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Adventskalender
Material : 1 Stück Leinen, Jute oder Bastmatte von ca. 65 mal
75 cm; Messingringe in verschiedenen Grössen; 1 grosses Stück
grüner Filz; Filzresten in verschiedenen Farben.
Die Anzahl der Messingringe wird entweder vom 1. oder 6.
Dezember an gerechnet (19 oder 24 Ringe, 5 kleine Ringe zum
Aufhängen des Kalenders).
Zunächst wird der Stoff gesäumt, wenn er dick ist, mit einem
Band versäubert, damit die Säume weniger dick werden. Nun
schneiden wir aus Packpapier einen Weihnachtsbaum als Muster

aus, den wir auf den Filz übertragen und ausschneiden. Der
Baum wird aufgeheftet und mit Saumstichen festgenäht. Dann
verteilen wir die Kugeln, schneiden Filzkreise in verschiedenen
Farben aus, nähen sie auf den Baum und befestigen dann zuletzt
die Messingringe, an denen wir kleine Päckchen aufhängen
können. Weihnachten ist der Stern am obern Ende des Baumes.
Wir schneiden ihn aus gelbem Filz. Claudia Chatton
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